



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUANAMBI
PRAÇA HENRIQUE PEREIRA DONATO, 90 – CENTRO
CEP 46.430-000 - GUANAMBI – BAHIA
CNPJ: 13.982.640/0001-96

TERMO DE RETIFICAÇÃO

Por um equívoco ocorrido no momento da elaboração do **AVISO DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003-24PE-PMG** referente ao Processo licitatório cujo objeto é : “**CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS, SOB DEMANDA, ENVOLVENDO AS ETAPAS DE PLANEJAMENTO, ORGANIZAÇÃO, COORDENAÇÃO E ACOMPANHAMENTO, CONTEMPLANDO TODOS OS SERVIÇOS INDISPENSÁVEIS À PLENA EXECUÇÃO DA 3ª FEIRA DE NEGÓCIOS DE GUANAMBI-BA.**”, publicado dia 23/02/2024 no Diário Oficial do Município de Guanambi-BA, sítio <http://www.guanambi.ba.gov.br/licitacoes>, faz-se necessário a seguinte retificação, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Aviso de Licitação – Pregão Eletrônico nº 003-24PE-PMG

A Prefeitura Municipal de Guanambi - BA, leva ao conhecimento dos interessados, que realizará licitação PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003-24PE-PMG em 08/03/2024 às **08h00min**, no site <https://licitacoes-e2.bb.com.br/>. (...) sob o nº 1039102.

LEIA- SE:

Aviso de Licitação – Pregão Eletrônico nº 003-24PE-PMG

A Prefeitura Municipal de Guanambi - BA, leva ao conhecimento dos interessados, que realizará licitação PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003-24PE-PMG em 11/03/2024 às **08h00min**, no site <https://licitacoes-e2.bb.com.br/>. (...) sob o nº 1039283.

Guanambi-BA, 26 de fevereiro de 2024.

Marília Katiara Leite Alves

Matricula nº 1505

PORTARIA Nº 04, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2024